
Referat af årsmøde i Den Danske Skiskole lørdag d. 24. maj kl. 16.30 – 17.30 

 

Dagsorden: 

1. Velkomst 

2. Valg af dirigent og referent 

3. Årsberetning 

4. Præsentation af årsregnskab 

5. Valg til bestyrelse 

6. Evt. 

 

1. Velkomst – Tim Kjær daglig leder af DDS bød velkommen til de ca. 90 mennesker der var mødt op på 

Copenhill til årsmøde og årsfest. Alle de fremmødte var blevet krydset af og de stemmeberettigede havde 

fået udleveret stemmeseddel. 

Dagsorden godkendt ved åben afstemning. 

 

2. Valg af dirigent og referent – bestyrelsen indstillede daglig leder Tim Kjær til dirigent og referent. 

Der var ingen indvendinger og Tim blev valgt af enig forsamling. 

 

3. Årsberetning – Bestyrelsesformand i DDS Rasmus Lundby fokuserede i årsberetningen på Den Danske 

Skiskole som værende medlemmernes forening. Det er i sidste ende medlemmerne der bestemmer 

retningen for det vi laver til hverdag og året rundt. Derfor er deres mening og holdninger vigtige for hvordan 

skiskolen udvikles i fremtiden. Det går godt i skiskolen og vi har gode relationer til de store skinationer, hvor vi 

sender mange af vores dygtige instruktører til. Man er glade for danske instruktører i hele verden. 

 

4. Præsentation af årsregnskab – økonomiansvarlig i DDS Henrik S. Jensen gennemgik årsregnskabet 2024, 

der ikke er endeligt. Der er en post med skyldige omkostninger der skal løses før det endelige regnskab kan 

underskrives. 

Henrik forklarede kort hvordan han ville gribe gennemgangen an, og præsentere nøgletallene i regnskabet. 

Man er altid velkommen til at kontakte HSJ eller kontoret hvis man har spørgsmål ti regnskabet. 

Først gennemgik HSJ indtægter i regnskabet kontra budget, hvor forskellen var på ca. 700.000 DKK. Den store 

forskel skal ses i lyset af at der blev budgetteret med flere tilmeldinger, men i sidste ende der var færre 

tilmeldte. Det vil dog ses senere i balancen, at det ikke har den store indflydelse på årsresultatet, da der så 

ligeledes er færre omkostninger forbundet med afholdelse. 



Året reelle resultat når der er henlagt i egenkapitalen til manualer 75000 DKK, hjemmeside 100000 DKK og 

Interski 100000 DKK er på 394.917 DKK 

Egenkapitalen i Den Danske Skiskole var 31/12-24 på 1.902.101 DKK det er væsentligt at tilføje, at 

egenkapitalens størrelse er tilpas i forhold til vores forretning, da vi er meget afhængige af faktorer der ikke 

er i vores hænder, som pludselige prisstigninger, dårlige vejrforhold og samarbejdspartnere, hoteller og 

busselskab. 

Det foreløbige årsregnskabet blev godkendt ved åben afstemning uden bemærkninger. 

 

5. Valg til bestyrelsen – Tim Kjær gennemgår valgproceduren og Mogens Scott blev valgt som 

stemmeoptæller, med Sune Thousig fra Telemarkforum som hjælper. Kandidaterne introduceres og får lov til 

at holde et kort oplæg om deres kandidatur. Morten Kaiser var ikke til stede, Henrik S. Jensen gav en kort 

præsentation af hans kandidatur efter aftale med Morten. 

 

Bestyrelsen bestod af: 

Rasmus Lundby (formand, på valg) 

Henrik S. Jensen (på valg) 

Morten Kaiser (på valg – genopstiller) 

Thomas Maltesen (på valg, genopstiller) 

Mette Jørgensen (ikke på valg) 

Troels Colerick (ikke på valg) 

 

Der var 2 toårige bestyrelsesposter, samt 2 etårige suppleantposter på valg til årsmødet 2025. 

Følgende kandidater stillede op til bestyrelsen: 

Morten Kaiser. 

Kasper Kirketerp Thomsen. 

Rasmus Lundby. 

Henrik S. Jensen. 

Thomas Maltesen. 

 

Bestyrelsesvalget blev foretaget ved lukket afstemning – stemmeberettigede kunne stemme på 0-4 

kandidater, man måtte kun skrive et navn en gang på stemmesedlen. 

 

Mogens Scott og Sune Thousig foretog optællingen af afgivne stemmer og brevstemmer. 



Valgresultatet blev som følgende: 

Rasmus Lundby og Kasper Kirketerp fik flest stemmer og får de 2-årige poster, Henrik S. Jensen og Thomas 

Maltesen fik 3. og 4. flest stemmer (vilkårlig rækkefølge) og får de etårige suppleantposter. Morten Kaiser fik 

5. flest og blev ikke valgt til bestyrelsen. 

 

Bestyrelsen konstituerer sig som den ønsker på det først kommende bestyrelsesmøde. 

 

Vi ønsker alle fire stort tillykke med valget til bestyrelsen og et forventet fortræffeligt samarbejde i det næste 

års tid. 

 

7. Evt. – Der blev spurgt fra salen hvorfor det er dyrere at købe ISIA årsmærke i DDS i forhold til den 

norske skiskole. Daglig leder Tim Kjær svarede at han ikke kunne fortælle hvorfor nordmændene gør 

som de gør, men det måske handler om aktivitet i ISIA hvor nordmændene ikke deltager hverken til 

møder eller i komiteer. Det er noget DDS gør meget. Der er ligeledes færre danske instruktører til at 

dække medlemskabet af ISIA derfor naturligt højere pris for den enkelte. 

 

Den Danske Skiskole og den nye bestyrelse takkede alle de tilstedeværende medlemmer for at godt møde og 

en god sommer. 

 


